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Porno potřebuje reklamu
Případ lorda Pavla

Kapitola 1
Do Radcliffových reklam přichází nový textař
„Dnes k nám nastoupí nový textař,“ prozradila své kolegyni 
slečně Marshové Margery Allinghamová, osobní sekretář-
ka sira Roberta Radcliffa, majitele firmy RADCLIFFOVY 
REKLAMY. Seděla na kraji psacího stolu, pohupovala no-
hama, v jedné ruce držela šálek čaje a ve druhé SKVĚLOU 
SKOŘICOVOU SUŠENKU, výrobek jednoho ze zákazníků 
jejich kanceláře, který jim laskavě věnoval celou velkou 
krabici, aby tak povzbudil inspiraci textařů při vymýšle-
ní reklamy. Slečna Allinghamová se zakousla do sušenky, 
ale ihned ji diskrétně vyplivla na podšálek a rychle zapila 
čajem.

„V naší SKVĚLÉ SKOŘICOVÉ SUŠENCE,“ pronesla poté 
patetickým hlasem, „se snoubí chuť zatuchlé mouky s chutí 
žluklého tuku, který byl nějakou chvíli uskladněn poblíž vy-
čichlé skořice.“

Slečna Marshová se zasmála a pravila:

„Ještěže tě neslyší šéf. Jsou s majitelem výrobce těch suše-
nek členy stejného klubu.“ A ihned pokračovala:

„Nový textař? Doufám jen, že to nebude takový nekňuba 
jako ten minulý, který u nás nevydržel ani týden, protože když 
dostal za úkol napsat text ke zbrusu nové Wilsonově podpr-
sence nazvané ‚Jen výš!‘, začervenal se jako pivoňka, pak chví-
li koktal, aby se nakonec šel poradit se Sothebym, který mu 
jako protřelý podnikový cynik navrhl dvojverší, které prý může 
skvěle uplatnit u Wilsonovy konkurence, totiž: Plnou budeš-li 
mít číš, jak by nosila ‚Jen výš!‘, čehož se vylekal natolik, že dal 
druhého dne výpověď pod falešnou záminkou, že jeho stará 
matka těžce onemocněla a vyžaduje jeho celodenní péči.“

Slečna Allinghamová jí na to s úsměškem na tváři odpo-
věděla:

„Ty jsi byla včera celé dopoledne u zubaře, takže jsi neměla 
možnost ho spatřit, když nakráčel k siru Robertovi. Netuším, 
čí je to chráněnec, ale starý Radcliff se mu klaněl, jako by se 
sám u  něj ucházel o  místo dveřníka. Takový vysoký, spor-
tovně vypadající blondýn s brýlemi s mohutnými kostěnými 
obroučkami a v obleku, na který si tady nevydělá ani za dva 
roky. O  jeho kravatě ani nemluvíc. Myslím, že je to nějaká 
černá ovce rodiny, která musela opustit otcovský dům a začít 
se konečně živit sama. Inu, uvidíme,“ pravila a  rychle vyšla 
z  místnůstky, neboť na  chodbě zaslechla hlas sira Roberta, 
dožadující se přítomnosti své sekretářky.

V kanceláři si připravila těsnopisný blok a čekala na šéfovy 
příkazy.

„Slečno Allinghamová,“ pravil mírně starý pán, stojící 
na svém obvyklém místě pod obrazem svého předka, zakla-
datele firmy RR, „mám k vám poněkud neobvyklou prosbu. 
Kolem desáté hodiny sem dorazí náš nový textař Edmund 


